

Compte rendu COPAK (3 milieux) : 06/11/2019 : 20h30-22h30

Présents	Jean-Yves Boguenet, Olivier Faguet, Pascal Janssens, Patricia Larcade, Éric Péan et Stéphane Robert	Excusés	David Biard, Michel Dain, Gwenaël Duclos, Stéphane Dufresne, François Hartmann, Patricia Hervy et Ludovic Thébaut
-----------------	---	----------------	---

Points à traiter	Décisions	Responsable (s) chargé(s) de la mise en œuvre
Investissements à venir (35 min)	<p><u>Souhait</u> Proposer un projet de développement de la section kayak sur les 4 années à venir. Le projet de développement, en lien avec la labellisation EFCK, est en cours de rédaction sur l'extranet de la FFCK. Il sera soumis aux kayakistes élus au CD du CNL : Patricia H, Michel D. et Jacky L, Olivier Fgt avant d'être présenté au CD du CNL de décembre. Ce projet prévoit entre autres, d'envisager les investissements sur 4 ans, afin d'avoir une vue à plus long terme sur les besoins matériels pour répondre au mieux aux besoins des kayakistes de la section, en fonction des flottes disponibles.</p> <p><u>Réflexion du COPAK sur l'investissement</u> Une proportion d'investissement pourrait être envisagée, à hauteur de 60% pour les kayaks de mer et de 40% pour les kayaks courts (rivière et/ou polo).</p> <p><u>Demande</u> Compte-tenu du nombre d'adhérents (environ 40 licenciés), une demande d'investissement de 4000€ semblerait pertinente, tous les ans. Proposition à faire remonter au Comité Directeur pour décembre. Sur 4 ans, il faudrait donc envisager 16000, 9600 kmer/6400 kayaks courts (rivière et/ou polo). Principe :Chaque année, la somme demandée devrait correspondre à l'apport des adhésions au CNL et frais d'inscriptions, soit environ 100€.</p>	Olivier
Livraison Romany (5 min)	<p>Kayak à récupérer le samedi 09/11 à Saint Briec chez O'Rider. <i>C'est finalement Patricia L. qui l'a récupéré : Merci Patricia.</i></p>	Pat H.
Matériel roulant (10 min)	<p><u>Remorque</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Roue de secours à changer. Pascal se propose pour souder des attaches et fixer la roue de secours - Fixation de la joue jockey à revoir - Feu arrière gauche à vérifier 	Pascal

Points à traiter	Décisions	Responsable (s) chargé(s) de la mise en œuvre															
<p>Calendrier de novembre et décembre</p> <p>(35 min)</p>	<p><u>Rotations hebdomadaires/fonctionnement hivernal</u> Les sorties inscrites sur le calendrier sont prioritaires, mais rien n'empêche à un encadrant d'en proposer une autre en plus le même jour. Des séances polo le samedis après-midi sont à envisager en remplacement du mardi soir, en période hivernale, dans le cadre des séances 3 milieux. Il faut les prévoir bien en amont afin de s'assurer d'un nombre suffisant de joueurs) 2 créneaux proposés jusqu'au 30 novembre, puis un créneau pratique polyvalente le samedi matin ou après-midi. Sortie en autonomie possible également (Cf. convention en autonomie).La finalisation de la rédaction du règlement est en cours. (Eric)</p> <p><u>Sorties extérieures et week-end</u></p> <p><u>WE 30 novembre</u> Point participants pour la réservation : 8 personnes inscrites pour le moment. Possibilité d'augmenter le nombre en rajoutant une remorque et un véhicule. RMQ : le gîte peut accueillir jusqu'à 25 personnes.</p> <p><u>Choix des sorties CDCK22 et CRBCK</u> Di 17/11 : Sortie CD22 à Trébeurden proposée sur le forum à la demande d'un adhérent. A voir pour l'encadrant, autrement s'intégrer dans un autre groupe. Dans ce cas, le CNL ne serait pas considéré comme engagé dans la sortie départementale. Pour le moment, pas d'autres sorties programmées. Eric ne peut s'engager sur l'encadrement en cette fin d'année 2019.</p> <table border="1" data-bbox="557 890 1753 1077"> <thead> <tr> <th>Séance kmer</th> <th>Séance 3 milieux</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td>09/11 JY AM</td> </tr> <tr> <td>16/11 Ludo ? David ? François ?</td> <td>Pagaie jaune 3 milieux Pléven</td> </tr> <tr> <td>Stéphane</td> <td>23/11 Polo olivier</td> </tr> <tr> <td>30/11 Crozon Stéphane/Olivier</td> <td>JY</td> </tr> </tbody> </table> <table border="1" data-bbox="557 1114 1753 1302"> <thead> <tr> <th>1 seul créneau : 3 milieux</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>07/12 Patricia</td> </tr> <tr> <td>14/12 Pascal</td> </tr> <tr> <td>21/12 Patricia</td> </tr> <tr> <td>28/12 ?</td> </tr> </tbody> </table>	Séance kmer	Séance 3 milieux		09/11 JY AM	16/11 Ludo ? David ? François ?	Pagaie jaune 3 milieux Pléven	Stéphane	23/11 Polo olivier	30/11 Crozon Stéphane/Olivier	JY	1 seul créneau : 3 milieux	07/12 Patricia	14/12 Pascal	21/12 Patricia	28/12 ?	<p>Membres de l'équipe encadrante</p>
Séance kmer	Séance 3 milieux																
	09/11 JY AM																
16/11 Ludo ? David ? François ?	Pagaie jaune 3 milieux Pléven																
Stéphane	23/11 Polo olivier																
30/11 Crozon Stéphane/Olivier	JY																
1 seul créneau : 3 milieux																	
07/12 Patricia																	
14/12 Pascal																	
21/12 Patricia																	
28/12 ?																	
<p>Test en eau froide</p> <p>(5 min)</p>	<p>Il est nécessaire d'avoir réalisé le test en eau froide pour pouvoir naviguer en hiver, lorsque le club est fermé. Possibilité de faire un test à partir de décembre. A valider avant le 21/12. Penser à le mentionner sur le document de suivi des adhérents.</p>	<p>Membres de l'équipe encadrante</p>															

Points à traiter	Décisions	Responsable (s) chargé(s) de la mise en œuvre
Suivi de la progression des adhérents (5 min)	Les encadrants doivent penser à compléter le tableau nombre d'embarquements à chaque sortie. Et des tests de récupération /tenue vestimentaire	Membres de l'équipe encadrante
Séances esquimautage 5min	Pas de piscine prévue avant janvier (piscine de Dinard fermée pour travaux). Piste de Saint Malo à étudier.	Olivier
Polo Entraînement été Engagement en compétition (5 min)	Compétition avec le club de Dinard 3 joueurs (Olivier Jean Yves, Eric) vont s engager à plein temps et 3 ou 4 à « temps partiel » (Patricia, Ludo, Pascal, Ronan Brogard). Les pagaies devront être réglementaires. Engagement de ces joueurs pour former une équipe Dinard/Lancieux Entraînement polo Des samedis après-midi envisagés en remplacement du mardi soir, en période hivernale, dans le cadre des séances 3 milieux. Il faut les prévoir bien en amont afin de s'assurer d'un nombre suffisant de joueurs)	Olivier et autres encadrants polo
Ecosse (15 min)	Participants 6 personnes se sont inscrites pour le moment et constituent un groupe cohérent. Une 7 ^e s'est inscrite dans la semaine: (Stéphanie C, Susan F., Patricia L., Eric P, Stéphane R, Olivier F et Jacky L très dernièrement, sous réserve de remplir les prérequis techniques et matériels) Le camion est plein. Les billets pour le bateau viennent d'être achetés. Cependant, il est encore possible de s'inscrire, sous réserve d'avoir une pagaie verte minimum voire dans les 3 milieux ou niveau équivalent. Il est essentiel que le groupe soit constitué majoritairement de vertes <u>dans les 3 milieux</u> ou bleue mer. : Pour le moment niveau pagaie couleur ou équivalent du groupe considéré 2rouges-noires mer, 3bleues-rouges mer, 2 vertes mer. Des inscriptions ultérieures doivent rester dans cet équilibre. Un véhicule supplémentaire serait à prévoir. Les dates sont fixées et ne peuvent plus changer. Tipi Réflexion sur l'achat d'un tipi collectif, pour ceux qui partent en Ecosse. Question de l'après Ecosse à envisager.	Olivier Susan Stéphane

Date du prochain COPAK : le 06/12/2019 de à ??